
DER BUNDES~'1iNISTER 

FOR BAUTEN UND TECHNiK 

Zl. 11. 224~Präs. A!70 
J\nfrage NI'. 1543 der Abg. Müller und Gen. 
betr. Au sgabenansätze im Budgetüberschrei
tungsgesetz 1969. 

An den 
Herrn Präsidenten des Nationalrates 
D1'. Alfred Male t a 

'W i e n 

.\ 

Wien, am-!. Februar 1970 
! 
\ 

Auf die Anfrage, welche die Abgeordneten ]\'Iüller und 

Genossen in der Sitz'lmg des N <1;tionalrates am 19. Dez. 1969 J be ';reffend 

Ausgabenansätze im Budgetüberschreitungsgesetz 1969 an mich gerich

tet haben, beehre ich rrüch folgendes mHz uteilen: 

Die Anfragen lauten: 

1. ) \tVie hoch ist der Teilansatz für Bauarbeiten des m. p. Bundesreal
gymnasiums in Güssing? 

2. ) \tVann wurde die Bauausschreibung vorgenommen? 

3. ) Welche Bauarbeiten wurden mit den zur Verfügung gestellten J\'Iittcln 
bisher (im Jahre 1969) ausgeführt? 

Zt; 1. ): 

Im Rahmen des 1. Budgctüberschreitungsgesetzes 1969 wurde 

für die Einleitung des Neubaues von Bundesmitte13chulen in Güssing, 

Dornbirn, Gmunden und Köflach sowie die Fortsetzung des Neubaues der 

Höheren technischen Bundeslehranstalt in Linz ein Betrag von 20 Mill. S 

zur Verfügung gestellt. Eine Aufteilung dieses Betrages auf die einzelnen 

Baumaßnahrr.:;n wurde durch das Bundesrninisterinm für Bauten und Tech-

nik nicht vorgenom.rrlen, da zum Zeitpunkt der Antragstellung noch nicht ab

gesehen werden konnte, wann der baureife Abschluß der einzelnen Plaml11-

gen erfolgt und welche Beträge somit noch im Jahre 1969 bei den einzel

nen Maßnahmen erforderlich sein werden. 
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Zu 2.): 

Die Planungsarbeiten für den Neubau des musischpädagogi

schen Bundesrealgymnasium s in Güssing wurden durch das Amt der Burgen

ländischen Landesregierung nlit Jc:hresende baureif abgeschlossen. Die Aus

schreibung der Baumeisterarbeiten wird voraussichtlich im Februar d. J. 

erfolgen. 

Zu 3. ): 

Mit den zur Verfügung gesteHten zusätzlichen Geldmitteln wurde 

vor allem der Neubau der Höheren technischen Bundeslehranstalt in Linz 

forciert, wodurch es möglich war, den Klassentrakt bis Ende 1969 fertig -

zustellen. Weiters wurde mit den Bauarbeiten für den Neubau des Bundes

realgymnasiums in Dornbirn begonnen. Der verbliebenE! Restbetrag wurne für 

die beschleunigte Fortsetzung anderer dringend erforderlicher Mittelschul

neubauten verwendet. 
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